Otthonfelújítási támogatás – lakossági pályázat

Ez a lakosság számára nyitva álló, a családi házak energetikai korszerűsítésére felhasználható, részben vissza nem térítendő támogatás, részben kedvezményes hitelkonstrukcióból álló támogatási forma. Csak az 1990. december 31-e előtt használatbavételi engedélyt kapott, életvitelszerűen lakott, egy- és többlakásos családi házakra terjed ki a támogatás.

A támogatás elnyeréséhez kapcsolódó jogosultsági feltétel, hogy a beruházást megelőző fejlesztés előtti (kiinduló) állapothoz képest épületenként legalább 30%-os mértékű energia-fogyasztás csökkenést szükséges elérni az energetikai korszerűsítés eredményeként. A 30% energia-megtakarításba nem érthető bele a napelemek által előállított energiamegtakarítás, napelemes fejlesztés nem támogatott ebben a konstrukcióban. Az előírt megtakarítást a hőszigeteléssel, fűtéskorszerűsítéssel, nyílászáró cserével, használati melegvíz előállító rendszer korszerűsítésével kell elérni, az eredményt pedig a beruházást követően kiállított hiteles energetikai tanúsítvánnyal szükséges alátámasztani. 

Pest megyében, a Pilisvörösvári járásban a vissza nem térítendő támogatás arány maximuma: 41,67% lehet a teljes költséghez viszonyítva.
Az alábbi példával bemutatva ezt:
	Beruházás elszámolható összköltsége (100%)
	7 000 000 Ft

	Saját forrás (14,3%)
	1 000 000 Ft

	Állami finanszírozás (85,7%)
	6 000 000 Ft

	- ebből vissza nem térítendő támogatás (41,67%)
	2 500 000 Ft

	- ebből kamatmentes kölcsön (58,33%)
	3 500 000 Ft



Amennyiben az igénylő és adóstársa (házastárs, élettárs) együttes havi nettó jövedelméből számolt egy főre jutó nettó havi átlagjövedelem nem éri el a 295 275 forintot (ami a KSH által kimutatott 2023. évi, kedvezmények figyelembevételével számolt nettó átlagjövedelem 393 700 forint 75%-a), akkor a vissza nem térítendő támogatás aránya 58,33%-ra emelkedhet. A fenti példa alapján ebben az esetben a vissza nem térítendő támogatás összege 3 500 000 Ft, a kamatmentes kölcsön pedig 2 500 000 Ft lehet.

Amennyiben nem sikerül elérni a 30%-os energiamegtakarítást, akkor nem jogosult az igénylő a támogatásra, elnyert támogatás esetében pedig a teljes összeget visszakövetelik.
A saját forrás meglétét igazolni szükséges a támogatás kifizetése előtt.
2024. július 1-től 2025. december 31-éig lehet a kérelmet benyújtani. A rendelkezésre álló forrás kimerülésével a Hitelprogram felfüggesztésre kerül.
További információ: https://www.palyazat.gov.hu/programok/helyreallitasi-es-ellenallokepessegi-terv/rrf/rrf-rep-10131-24/dokumentumok 
Hogyan vehető igénybe az Otthonfelújítási támogatás?
1. Jelentkezés az MFB pontokon
A kész költségvetési tervvel június 3.-tól kereshetőek fel az MFB pontok: az OTP-, Gránit-, MBH bank 266 fiókjából egyet kell felkeresni.
2. Igénylés leadás
A kérelem anyagát sikeres elbírálás után ugyancsak az MFB pontokon lehet majd benyújtani.
3. Banki folyósítás
Sikeres igénylés esetén a kölcsönző bank folyósítja a teljes hitelösszeget, mely a beruházás költségvetésétől függően 2,5-6 millió Ft.
4. Energetikai tanúsítvány a munkálatok előtt
A hiteles energetikai tanúsítvány igazolja az ingatlan beruházást megelőző energetikai állapotát.
5. Kivitelezés 2-2,5 éven belül
A munkálatokat a kölcsönhöz kapcsolódó rendelkezésre tartási időszakon belül kell elvégezni, melynek időszaka 24 hónap, ez egyszeri alkalommal további 6 hónappal hosszabbítható meg. Összesen tehát 2-2,5 év áll rendelkezésre a beruházások befejezésére.
6. Energetikai tanúsítvány a kivitelezés után
A hiteles energetikai tanúsítvány bizonyítja a beruházással elért energetikai javulást, mely legalább 30% esetén jogosít fel az otthonfelújítási támogatás igénybevételére.
7. Állami támogatás folyósítása
A vissza nem térítendő támogatás mértékét a járás átlagkeresete, illetve az igénylő jövedelme határozza meg és a kiutalt összeg közvetlenül a folyósított hitel tőketartozását fogja csökkenteni.
8. Hiteltörlesztés
A beruházást követő 3 hónapos türelmi idő után kell megkezdeni a havi törlesztést. Mivel a hitel teljes futamideje 10 év, melynek első 2 – hosszabbítás esetén 2,5 – évében szükséges befejezni a kivitelezést, így az ebből fennmaradó 7,5-8 év alatt szükséges visszafizetni a kamatmentes hitelt.

